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A 1le 

Holnap 
van a nagy nap, melyen hosszu hóna- 

pokig tartó interregnum 

törvényes szerv veszi át Temesvár vá- 

ros ügyeinek vezetését: megalakul a 
választott nagytanács, megválasztja 

kebeléből az állandó választmányt és a 

különbőző szakbizottságok tagijait, 

Ezeknéel a valasztásoknál a paktum 

i szerint még csak két csoport fog egy- 

mn mással szemben állani: egyik oldalon 

n szövetkezett polgári pártok és szo- 

után ismét 

1 neti 

eciáldemokraták, a másik oldalon pediz 
a Fomuunisták. A koalizált pártokhoz 

számítódnak a kinevezett tagok is ugy, 

h hogy bharmincnéegy polgári és munkás- 

mul tagzai szemben tizenkét kommunista 
mil vonul fel. A törvény ugy-ahogy gon- 
a doskodik a kisebbségi győztes lista 

laránylagos képviseletéről is a bizott- 

ságokban és nemcsak szép, de kivána- 
tos is Jett volna, hogy legalább a meg- 
alakulás kölcsönös megegyezés alapján 

mu simán mehetett volna végbe. Ennek a 

u lehetőségnek a megvalósitása nem a 
ul paktumos pártok jóakaratán mult. Igy 
mum tehát választási küzdelem lesz, mely- 
mi nek kimenetele nem lehet kétséges, 
mu mert a paktum feltétlen többséget biz- 
uit tosit a polgári és szociáldemokrata 
mannártoknak. Arról is beszélnek, hogy a 
etanára polgári és kommunista 

sldtagiai kölcsönösen összeférhetetlenségi! 
miés érdemtelensegi kifogásokat készül- 

lek felhozni. Ezeket a törvényes forum 

mi Melfogutatlanul felülbirália majd és 
döntésének alávetik magukat burzsoá 
és kommunista tagok egyaránt. A ta- 

inács Jövőbeli müködése szempontjából 
hem is ez a fontos, hanem inkább az, 

valamennyi tanácstagban meg- 
van-e és megmarad-e a hajlandóság és 
mkészség, jóindulat és akarat, a válasz- 

őt Hátási hare hullámaiból kievickélve min- 
Hen tehetségüket, tudásukat és munka- 
ejüket a közös cél szolgálatába 
Htani. Mert szocialista, vagy kom- 

I Funista, miagyar vagy román, német 
gy cionista legyen valaki nemzet- 

s3e ze és származása, vallása vagy mee- 
f vőződése szerint, egyet nem szabad 
u8 oha elfelejteni, nem szabad szem előtt 

veszteni: a városházán, a város nagy- 
il anácsábanr. az állandó választmány- 

h) . an vagy bármely bizottságban való 
nüködesében mindenkire egyforma kö- 

kil elesség haárul. egyforma hivatás vár: 
II el városnak, a város összlakosságának, 
d8 nindenegyes polgárának érdekeit szol- 
g álni. Melléktekintetek nélkül. Mellék- 
Üst élok nélkül. Hátsó gondolatok nélkül. 

jfert szentté lesz az a hely, ahova a 
árosi tanács tagiai nagy célok szol- 

u álataban lépnek és ezt nem szabad 
eszeunnyeznie a politika vagy társa- 
almi differenciálódás piszkos hareci 
ullámainak. 
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Az aratás szentsége 
Irta: KISS IMRE református 

Ugy érezzük, hogy az aratás ideje 
alatt a természet mühelyének zaka- 
tolásában valami jóságos, figyelmes, 

szelid csend áll be, amig ez idő alatt 
a természet vajudó méhében meg 
nem születik a kenyér, életünk 
legfőbb tápláléka, Isten hozzánk 

való szeretetének legegyszerübb, de 
legigazibb jelképe. Szinte halkan 
lépkedünk a tarlók mezején, hogy 
most ne zavarjuk a természet mun- 
káját, amellyel juliusi lázas forró- 
ságban sorba tüzdeli immár kopot- 
tas ruhájára a szenvedésnek és ön- 
feláldozásnak jegyeit, a drága ke- 
reszteket. A szellő is alig lengedez, 
az aratóknak sincs egy hang pana- 
szuk a nagy munka ellen. Minden 
és mindenki, érzi, hogy most nagy 
dolog készül, amelyben egy egész 
évi kenyerét adja át a nagy termé- 
szet az emberiségnek. 

Ez az érzés nem az aratás poézise, 
hanem éppen az aratás reálitása. 
Semmi természeti jelenségre nem 
figyel ugy fel az ember, mint az ara- 

Hétfőn délelőtt tiz órakor ül össze 

Temesvár város megválasztott nagy- 

tanácsa,/ hogy az interimár bizottsá- 

gok hónapok óta tartó müködése 

után megalakuljon és átvegye a város 
ügyeinek vezetését. A nagytanácsnak 

harminchat választott és tiz kineve- 

zett tagja van. A választott tagok kö- 

zül hat a magyar, mig a kinevezett 

tagok között magyar nincsen. Ezen el- 

ső alakuló gyülésnek nincsen más hi- 
vatása, mint kimondani a megalaku- 

lást, a tagok esküjét kivenni és egy 
polgármestert, egy alpolgármestert vá- 
lasztani, megalakitani az állandó vá- 
lasztmányt, az ellenőrző bizottságot és 
megejteni a jelölést a megyei szövet- 

ségi helyekre. A megegyezés értelmé- 
ben polgármesternek Balta Korio- 
lán dr. szenátort választják, mig al- 
polgármester Sehmitz Ferenc dr. 
ügyvéd lesz. Az állandó választmány 
öt tagja közül egy lesz magyar a meg- 
állapodás értelmében, a németek két 
tagot kapnak, mig a többi hely a ro- 
mánok, továbbá a szociáldemokraták s 
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tásra. Az is, aki a gyárak füstjét 
és poros levegőjét szivja, az is, aki 

a város bérpalotáiba pár leiért 

hordja a napi kenyéradagokat. 

Nincs ma ember, aki szégyenlené 
ezt a munkát, az aratás munká- 
ját, mert nincs ember, sem falusi, 

sem városi, sem ur, sem paraszt, aki 
nem érezné, hogy az aratás ős 
munkájában az ember is- 
méta természet fia, a föld 
gyermeke, a föld és élet 
összetételéből született 
Ádámésfva. 

Hiába tagadjuk, ez a paradicsom 
a mi örök posztulátumunk és mi az 
aratásban oda mindig visszavá- 
gyunk és vissza képzeljük magun- 
kat. A falu népe pedig szinte ön- 
tudatlanul éli át az aratásban ezt a 
kapcsolatot a természettel, azért 

dolgozik most lankadatlan és pa- 
nasz nélküli szorgalommal, azért 
nincs most falun sem munkanél- 

küli, sem munkakerülő, nincsen sem 
nappal, sem éjjel, sem hétköznap, 

Csendben kimulik hétfőn a 
városi ideiglenes bizottság 

kommunisták között oszlik meg. Az egy 

magyar tag Hajdu Frigyes dr. lesz, 
Póttag a magyarok részéről Vete- 

rány Viktor dr. A megyei szövet- 

ségbe a nagytanács négy tagot dele- 

gál, a magyarok részéről Ambrózy 

Andor bárót, a bánsági Magyar Párt 

elnökét. A szakbizottságok megalaku- 

lására valamelyik későbbi időpontban 

kerül a sor és a magyarság ezekben is 

megfelelő képviseletet nyer. A válasz- 

tások szavazattöbbséggel titkosan tör- 

ténnek és egyszerü szavazattöbbség 

dönt. Érdekes, hogy a szociáldemokra- 

ták a megyék szövetségébe Roth Ot- 

tó dr. volt bánsági kormányzót ki- 

vánták delegálni) azonban Róth ezt a 
megbizatást nem hajlandó vállalni. 
Az ülés lefolyása annak ellenére, hogy 
tulajdonképpen formalitásokban me- 
rül ki, mégis viharosnak igérkezik, 

mert értesülésünk szerint a kommu- 

nista tizenkét tanácstag különböző ösz- 

szeférhetetlenségi okokat kiván fel- 
hozni egyesek ellen. 

GYERMEKKOCSIK 
amerikai mintáju, elsőrangu külföldi gyártmányok 

1930-as TIPUS, megérkeztek. 
Győződjön meg az olcsó árakról vételkényszer nélkül! 

GRAND BAZÁR, Gyárváros, Fő-u. 24. sz. 

ELŐFIZETÉSI AÁRAK TEMESVÁROTT ÉS VIDÉKEN KE 
BESITÉSSEL: havonkint 80 Lel, negyedévre 240 Lel, félévre 
450 Lel, egész évre 900 Lel. 

állam! nyugdijasok részére: 

évre 180 Lei, egy félévre 350 Lel és egy egész évre 700 Lel! 

Köztisztviselők, valamint 
havonkint 60 Lei, egy negyed- 

ARA 4 LEIL, BUKARESTBEN 5 LEI 

lelkészi 

sem vasárnap. De ott van most az 
aratók soraiban a város is, legalább 
biztató megbecsülésével, és valami 
remegő félelemmel, hogy vajjon 
afalu milyen eredmény- 
nyelarat. Mindenki tudja, hogy 
kövér kalász kövér esztendő, so- 
vány kalász sovány esztendő. Nem- 
csak a falué, a népé, a paraszté te- 
hát az aratás, hanem az egész ke- 
nyérevő emberiségé. 

Mindenki tudja, hogy az aratás a 
legnagyobb munka, de egyuttal a 
leggyönyörüségesebb munka is,mert 

ha a buzát az ember veti, és a föld 
termi is, de mégis a z arató 
ember Isten munka.- 
társa. Isten az arató ember 

által adja meg az imádkozó em- 
bernek a mindennapi kenyeret, 
a munkásnak munkája jutalmát, 
Isten az arató ember által táplálja 
az éhezőket, mint az ég madarait, 
ruházza a szegényeket, mint a me- 
zők liliomait, - veszi fel gondját 

az árváknak, és tölti be jobb kezét 
az adakozónak. Ezért érzi minden- 

ki, aki a buzatáblában arat, hogy ő 
amig arat, valami gyönyörüséges 
örömben és reményben él, s mig 

sarlója nyomán felsorakoznak a 
buzakévék, boldogan feledi el min- 
den gondját, baját, bánatát. 
Régen ünnep is volt az aratás 

kezdő napja, sőt az esztendő legna- 
gyobb ünnepe volt. Megülték po- 
gány módra, nagy bachanaliákkal. 
Talán azért is van, hogy a keresz- 
tény világban sem az egyház, sem 
semmi müvészeti ág nem értékelte 
az aratást kellő figyelemmel. Ne 
várjuk, hogy a természeti év e leg- 
nagyobb eseményének, az ó és uj 
év közötti átmenetének megünnep- 

lésére a pogány világ tanitson meg 
minket. Valljuk be őszintén, amit 
titkon ugyis érzünk, hogy a buza- 
táblán, az osztagban, a garmadá- 
ban, a buza aranyszemében Isten 
keze nyul le hozzánk és adja ne- 
künk a természet kebeléből a min- 
dennapi kenyeret és késztet minket 
hálára, amikor az aratás által min- 
ket hozzá erősit, hozzá füz az ő te- 
remtett nagy világához. 
Mi nem tudjuk, hogy a buza sir, 

vagy nevet, amikor az aratók le- 
aratják, csak azt látjuk, hogy igy 
is, ugy is - kereszt lesz belőle, 

az életnek tápereje. 
Munka, kereszt, kenyér, 

ványszine, aratáskor köti össze a 
földet az éggel. i . 

... A 

a szenvedésnek és önfeláldozásnak 
jele és azután lesz belőle kenyér, 

hála, életünknek ez a négy szivár- 



Z. oldal 

A csendőrőrmester megkötözve gyalog 
aharta Temesvárra kisértetni a német- 

szenípéteri gyógyszerészt 
Sajnos, már többször kellett a sajtó- 

nak megállapitania azt, hogy a tiszte- 

letre méltó kivételektől eltekintve, 

egyes csendőrőrmesterek olyan hatal- 

mas uraknak képzelik magukat, akik- 

nek senki sem parancsol. Most ismét 

ilyen önhatalmaskodásról kell beszá- 

molnunk. 

Crucean németszentpéteri csend- 

őrőrmester nem jó szemmel nézi a 

Magyar Párt ottani tagozatának mü- 
ködését és különösen az bántja, hogy 

a tagozat összejöveteleihez nem töle 

kéri alázatosan az engedélyt, hanem 

azt magának közvetlenül a vármegyei 

prefekturán szerezteti meg a Magyar 

Párt bánsági központjának temesvári 

irodája által. És ha már a németszent- 

péteri csendőrőrmester az ottani ma- 

gyarpárti tagozatra haragszik, termé- 

szetes, hogy ezt a neheztelését átviszi 

Ujágh Béla gyógyszerészre, tago- 

zati elnökre is. Nem egyszer jelen- 

tette ki. hogy majd eljön az idő, ami- 

kor megmutatja neki, hogy mit tud. 
Azonban ugylátszik, hogy ezt nem 

személyesen akarta megmutatni, 

hanem megvárta, amig szabad- 

ságra megy, elutazása előtt pedig 

beaijánlotta a perjámosi járási 

csendőrőrmesternek. 

A perjámosi járási csendőrőrmester 

pénteken megjelent Németszentpéte- 

ren és egy csendőrrel megidéztette 

Ujágh gyógyszerészt. Azzal fogadta, 

hogy feljelentés érkezett hozzá, hogy 

a gyógyszerész felségsértést követett 

el. megsértette ezenkivül a román 

nemzetet, végül pedig a trianoni szer- 

ződés reviziója érdekében propagan- 
dát fejt ki. Ujágh Béla gyógyszerész, 
akit ezek az alaptalan vádak megle- 

petve értek, felháborodva tiltakozott. 
A csendőrőrmester a kihallgatási 
zegyzőkönyvbe belevette a tiltakozást. 

azonban rejtélyesen mosolygott, ami- 

kor a gyógyszerészt elbocsátotta. 

A délután folyamán Ujágh Béla 
hallotta, hogy a járási őrmesternek az 
a szándéka állitólag, hogy megkötöz- 

ve két csendőrrel gyalog kisérteti be 
Temesvárra az ügyészséghez. Mende- 

mondának gondolta ezt a hiresztelést, 

amelyre nem sokat adott. 

Amikor azonban este egyik barát- 

jától, akinél üzleti ügyben járt, 

hazaérkezett, meglepetéssel hal- 
lotta, hogy távollétében egy csend- 

őr kereste azzal, hogy el kell ki- 
sérnie a járási csendőrőrmester 
suAnii Velé ; 

Ugy látta, hogy a hallott hiresztelés 

talán mégsem 

várta be, amig a csendőr másodszor 

is eljön érte, hanem azonnal Temes- 

várra utazott. Temesvárott tegnap 

reggel felkereste a Magyar Párt iro- 

dáját és elmondotta ott történetét. A 

Magyar Párt részéről Ungár Adolf 

dr. és A czél Oszkár dr. vármegyei 

mendemonda és nem 

MNem ráta! 
De készpénzért olcsém 
vásárolhat ferfie, fiu- ées 

gyermekruhát 

FUCHS ruha- 
üzletében, Józsefváros, Sku- 

dier-tér 5. sz. a. 
Trenchcoat Lel 1400- 

férfiöltöny . 990- 
Kammgarn-öltöny 1500- 

CGumimikabát . 5620- 
Csikosnadrágz 305- 
Munkásnadrág 105- 
Gvermeköltöny I70- 
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tanácstag jártak el az érdekében az 

ügyészségen, a csendőrségen és a vár- 

megyei szubprefekturán és tiltakoz- 

tak a csendőrségi hatalmaskodás, va- 

lamint az ellen, hogy a perjámosi já- 

rási csendőrőrmester Ujágh Bélát 

csendőrőkkel kisértesse be Temes- 

várra. 

Az illetékes hatóságok megtették 

Hepe-hupás, gödrös utcákon kénytelen 
járni a temesvári polgár, mert a város 

a kellő intézkedéseket a járási 

csendőrőrmester tulkapása ellen 

és utasitották, hogy az Ujágh Bélával 

felvett jegyzőkönyvet Temesvárra 

küldje és egyben közölje az Ujágh el- 
len beadott állitólagos feljelentés 

megtevőjének nevét, amit az őrmester 
a gyógyszerész többszöri sürgetésére 

megtagadott. 

pénze a Timisianában fekszik 
A bánsági kormányzóság reviziós 

bizottsága több héten keresztül foglal- 

kozott Temesvár város 1930. évi költ- 

ségvetésének felülvizsgálásával és azt 

tegnap juttatta vissza a városhoz. A 

város ideiglenes bizottsága tegnap dél- 

után ülést tartott amelyen Disela 
Pál pénzügyi tanácsnok ismertette 

azokat a változtatásokat, amelyeket a 

reviziós bizottság a költségvetésen 

eszközölt. Végeredményben a költség- 

vetésben csökkenés állott be. A bevé- 

tel és a kiadás a város tervezetében 

492,168.555 millió leiel szerepel, ezt az 

összeget most 484,562.991 leire csökken- 

tették. A bevételeknél 3,577.168 leit vet- 
tek fel utjavitásra, amelyet a város a 

vármegyétől fog kapni a város terü- 

letén keresztülmenő közutak javitá- 

sára. Tekintettel a mozik látogatásá- 

nak csökkenésére, a reviziós bizottság 
a költségvetésben a mozik bevételét 

egy millió leiel csökkentette. Uj utcák l 

létesitésére) utcák kövezésére és asz- 

faltozására a város a költségvetésbe 

tiz millió leit vett föl, ebből azonban 

a reviziós bizottság 8,700.000 leit törölt, 

mivel ez a pénz a Timisiánánál van és 

azt a város egyelőre nem kaphatja 

meg. IÍgy az utak fentartására és uj 

utak épitésére csak a vármegyei ut- 

adóból a városnak jutó három milliót 

fordithatják. A kisebbségi iskolák ré- 

szére felvett 400.000 leit, amely eredeti- 

leg csak a sváb gimnáziumnak és a 

zsidó liceumnak jutott volna, ugy osz- 

tották meg, bhogy abból a katolikus 

magyar tannyelvü polgári iskola 

50.000 leit kap. 

Kellemetlenül fog hatni a városi 

tisztviselőkre, hogy a lakbéreik eme- 

lésére fölvett 6.773.000 leit a költségve- 

tésből törölték és igy a tisztviselők 

kénytelenek beérni eddigi lakbéreik- 

kel. Mindazonáltal olyan tisztviselők 

lakbéreinek kiegészitésére, ahol a ház- 

Legjobb minőség! 
Legnagyobb választék! 

Linolemum ; : 
Futószőnyeg métere 69 lei 
Elsőrendü minőség, gyönyörü 
perzsa, virág és konyhaminták 
67 cm szélességben m. 75 lei 
90. 100 , 
Valódi parafalinoleum padló 
bevonásra m' 1830 ,, 

Linoleum ebédlő-. ; 
szőnyeg 200/300 . 780 , 

Mosdóelő, abgepasst 58 ,, 
Inlaidlinoleum átöntött 
"mintával m? 240 , 
Szönyeg 
Futószőnyeg métere 36 lei 
Futószőnyeg jó strapa mi- 
nőség métere 75 ,, 

Velour futószőnyeg métere 240 , 
gyelő gyapjuból 195, 

Acgyelő rojttal 88 ,, 
Ebédiőszönyeg 
Szmirnautánzat B00 lei 
Tiszta gyapju 200X300 1250 , 
Velour plüsszőnyeg 1600 ,, 
Asztalteritő 
Karamanie 350 lei 
Velour 750 ,, 

Ismert olcsó árak! 

Az Idény 3 legni gyabb slágere 
Ottomántakaró 
Karamanie 750 lei 
Velour 1250 ,, 

Madrasfüggöny 
Háromrészesgar. mosható 250 lei 
Karnizs rézből 200 , 
Vitrázsok 4,, 

Viaszosvászon 
75 cm. széles métere 75 lei 

115 " in 110 1 

Asztalteritő 0X1C0 59 ,, 
Asztalteritő bordüűrrel 120 , 
Konyhagarnitura, asztal-, 
kredenc- és hokerlitakaró 170 , 
Falvédő 50 , 
Tálcaboritó drbja 10, 

Fürdöcikkek 
nagy választékban 

Fürdősapka 
már 13 leitől feljebb 

Gummi-fürdőcipők 
minden szinben és divatos fazonban 

Fürdőgyékény, lábtörlő, kokoszfutó, ágybetét, pólyabetét, pólya- 
nadrág, gummilabda, gummi- és celluloidjátékszerek, valamint az 
összes gummiáruk a legnagyobb választékban és legolcsóbb árakon 

Haas Lipó 
TELEFON; 10-31. 
anztsaozai 

Temesvár I., 
Lloyd-sor 

Fiókok: ORADEA-CLUJ]. 

j
e
 

pitást nyert, hogy a bánsági ame- 

te 

ebben az ügyben a vizsgálatot bei 

elhait emberek bizonyitványai alapjá 
állitották ki az utleveleket.. Ő jóhisz 
müen állitotta ki az ótté 
ványokat. Dobost kihallgatása után 
vizsgálóbiró letartóztatta- 

sabb lakbért követel, 500.000 leit vet. 

föl, A tisztviselők évtizedek óta k 
ják az ugynevezett vállalati segély 

városi vállalatok jövedelmeiből. 
kintettel arra, hogy a vállalatok 

mercializálása csak a vállalati tisz! 

Felők javadalmazását teszi Jehető 
ezt a segélyt a költségvetésből t 

ezt az összeget drágasági segély je 

gével kapták, ezt mint ilyet a költss 
vetés más helyén vették föl és igy t 
az összeget a városi tisztviselők ez 
tul is megkapják. Nem fogják az 
ban megkapni a vállalatok jövedelr. 

ből a renumerációt, amely egy hó 

pi fizetésükkel volt egyenlő 

A nagy panama össz S 
részletei tisztázást 

nyernek 
Megirtuk, hogy a nagyszentmikl! 

csendőrség nyomos indokok 

őrizetbe vette D o b os István nas 

alapji ! 

szentmiklósi jegyzőt, akiről megáll 

kai utlevelek hamisitásában 

keny szerepe volt. Dobost kihallga: " 
Isacu István dr. vizsgálóbiró is; 

tagadta, mintha bür 

üzelmekben bármilyen része len 

Időközben - minden valószinüség s 

rint - Rudloffné Olga döntő v 
terelte rá ujból a vizszá 

biró figyelmét és ezt követőleg t: 

tott a csendőrség Dobosnál házkut 
tást, amely eredménnyel is járt. Me 

állapitást nyert, hogy régen ze 

ekkor még 

lomása 

lakosok okmányait adta ki és azok ! 

vére szerezték meg a hamis utleve 

ket. Dobos letartóztatásával vilázo 

ság derül az ügyre. Az amerikai t 
levélhamisitásokból kifolyólag k 
lönben Weinberger Izsó ellen i 

ditott ügyben meglepő fordulat tö 

tént. Közöltük, hogy a vizsgálóbi 

jezte és Weinbergert, az Atlantic h 
józási vállalat 
aki rendőri őrizet 

riumi kezelés alatt állott, ze 

helyezte. Weinberger Izsó a napokba 
Magyarországra utazott és jelenle 

Budapesten tartózkodik. Most mi 
kérdéses, vajjon megjelenik-e a tö 

vényszéki tárgyaláson. l 

Dobos Istvánt tegnap délben hozt 

be a temesvári ügyészségre és Miha 

temesvári 

lescu Marin vezetőügyész hallza 
ta ki, majd letartóztatási inditván 
tett ellene a vizsgálóbiróhoz. Isac 
István dr. vizsgálóbiró hallgatta 
erre a jegyzőt. aki tagadta, minth 
tudott volna arról, hogy már réze 

Vannak Önnek rheumaszerű fájdalmai? 
Avagy gyorsan fárad és boká- 

banduzzadt avagy ferdül a lába 

Ludtalpbetétet 

SsSzÉKELY B. 
uitopediai ,PROTES" 
OTimisoara III., József-tér 1 sz. 

kKérdezze meg a házi orvosát. 
Mülábak, mükezek orthopediai készülékek, 

vezetőj, 

mellett szanat 

mankok botok,sérvkötök haskötők gyártás. 

ugy csináltasson gipsz nyomat után 

üzemében 
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a 

ky Tegnar borzahuas tüzkatasztrófa 

ta aszutott Borsa máramarosi köz- 

lely légbenn amely délután négy örakor 

öik, a lamon dr ha:ósági orvos háza- 

het, an tört ki. Pár pere mulva a szenm- 

Nben levő Steinfeldéle epület is 

ángba borult. mad a község harma- 

l Huk pontján s tüz ütött ki. A vesze- 

lelem nagy gyorsasággal terjedt és 

alig tiz perc leforgusa alatt jóformán 

áziy az egész község iángokban állott. A 

lakosság között lerrhatatlan pánik tá- 

madt, asszonyok és gyermekek jajve- 

uny székelése töltátte be a levegőt, a fér- 

uyfiak pedig segédkeztek a tüzoltásban, 

llvén u azonban minden munka meddőnek bi- 

úl aej zonyult, mert a veszedelemmel senki- 

i an sem tudott megbivkozni. Azonnal ér- 

ktesitették a máramaröosszigeti prefek- 

idln tust, ahonnan vele együtt a csendőr- 

M carancsnok és a vezetőügyész, vala- 

tüzoltóság üh mint a mávamarosszigeti 

at ayás a helyszinére erkezett. 

mi Estig száz ház égett le, a tüz egész 

il éjszakán át dühöngött és azt csak 

a hajnali orákban sikerült lokaii- 

zálni. 

ál hiny Leégett a 

jut, « Háger 

község négy zsinagógája. 

rabbi háza értékes könyvtárá- 

au val együtt, a postaérpület, a községhá- 

swiza és a Eruchtenr-féle malom is a 

ukdtüz martaléka lett. A 

ul tiig után olyan hirek terjedtek el, 

tüz kitörése 

hogy a 

mikii tüzet antiszomita gyujtogatók okozták 

Ivolna, mert a zsidó haázak kutai ter- 

dlai méskövekkel voltak igy 

dlt *vizhiány miatt az oltás lehetetlenné 

Ivált. 

elfödve és 

A prefektus óránkint jelentést 

Mitett a helyzetről a belügyminiszternek. 

A cionisia képviselők 

utaztak 

a helyszinére 

és taviratot intéztek a belügy- 

mí miniszterhez. 

u A borsai iuzvész hire egész Erdély- 

1 m ben mély megdöbbenést keltett. A ka- 

uk taszt rófa bukarestben is nagy szen- 

M4 M záció ersjével hatott és a lapok külön- 

a kiadásban közölték a tüzvész részleteit. 

Maniu Gyula miniszterelnököt Ba- 

I dacsonyban érte a borsai katasztrófá- 

fla ról szoló hiradás és szabadságát fél- 

ml beszakitva azonnal Bukarestbe uta- 

zott. Tegnap délben érkczett meg a 

* miniszterelnök Nagyváradra és amikor 

az njságirók megkérdezték, megfelel- 
nek-e azok a hirok, mintha a tüzet 

u antiszemita izgatók okozták volna, a 

i kormányelrök kijelentette, hogy ezek- 

ben a hirekben nem tud hinni. 

; Ha a tüzet valóban gyujtogatás 

ami uokezta, ugy példátlanul álló szi- 

gorral torolja meg a büncselek- 

mnmi meénveket. 
z 

oká A miniszterelnökségi sajtóiroda és 

a a belügyminiszterium hivatalos jelen- 
nát 
1 tést tett közre. Eszerint a lapoknak az 

a hire. mintha a tüzvészt gyujtogatás 

okozta volna. nem felel meg a való- 

ságnak. A szerencsétlenséget az idézte 

Nagy raktár az összes 
] takaréktüzhelyekben. 

Csakis saját készitményü, Jó 
és szolid muunkát szállit. 

Müller Konrád 

pattant elő, 

vzi Temesnif lrsefviio ézot.: 34. 1 

. 

agy 

elő, hogy Salamon dr. házából szikra 

amely tovaterjedt és a 

nagy szélvészben a tüz hamar ta 

talált. 

Százhauszonnyole ház, nagyszámu 

melléképület és istálló égett le tel- 

jes berendezéssel együtt. Három- 

ezer ember hajléktalan lett. 

A kormány megtette az intézkedése- 

: Szózhuszonnyolc ház égett le és három- 
ezer ember lett hajléktalan egy kis 

máramarosi községben 
ket a hajléktalanok elhelyezésére. A 

belügyminiszteri jelentés szerint Sa- 

lamon dr. vallomása során beismerte, 

hogy a tüzet az ő csaiádjának a gon- 

Azok 

amelyek bünös kezek munkáját látják 

a tüzvész előidézeésében, 

datlansága okozta. a verziók, 

alaptalanok. 

A miniszterium vizsgálóbiztost küldött 

a helyszinére. 

Mindenki sirva fakadi 
a dunai borzalmas hoajórobbanéás áldo- 

zaftainak temelésén 

Ujvidékről jelentik, hogy az A n- 

gel Saligny vontatóhajó Cedri 

Petro nevü uszályának felrobbanása 

ügyében Belarádból kiküldött minisz- 

teri bizottság folytalja a vizsgálatot. 

Az egyetlen életben maradt 

mairózának, Manoiu Mariánnak 

uszály 

az 

állapota válságosra fordult és az or- 

vosok nem biznak benne. hogy felépül. 

Manoiu a zimonyi kórházban fekszik 

azonban olyan mozdulatlan, mintha 

máris halott volna. Jelentettük, hogy 
héet halalos áldozatának 

hulláit a Duna két partjának külön- 

böző helyein talalták meg. A hoittes- 

teket két motoros jacht szedte össz 

és Zimonyba szállitotta, ahol tegnap 

ment végbe a temetés. Galatis2 

Ihanisz, az Angel Saligny kapitányá- 

nak akarata volt, hogy-a halottakat 

együtt feméssék el Zimonyban Tzt a 

a robbanás 

kivánságot annál is inkább teljesitet- 

ték, mert nem akarták, hogy Sularioti 

kormányos, a felesége és négy gyer- 

asiknek holttesteit hat külön- 

böző község határában találták meg, 

hat községben szetszórtan legyenek el- 

temetve Melléjük temették Jocu ti- 

zenkilenc éves matrózt is. 

meke, 

A temeté- 

sen a pap szertartása után Galatisz 

lhanisz hajóskapitány mondott 

ható 

meg- 

amelynek hallatára a 

nagyszámban összegyült közönség sir- 

va fakadt. Galatisz Ihanisz kapitány 

a temetés után a kórházba ment, ahol 
megcsókolta a haldokló Manoiu mat- 

1ózt 

beszédet, 

majd legénységével visszatért a 

hajóra 

dult. 

és azonnal Románia felé in- 

A hatóságok megtették a szük- 

séges intézkedéseket, hogy Cedri Petro 

uszályt kiemeljék a Dunából, mivel 

az a közlekedést elzárja. 

Imádkozzál szépen Juliska, mert neked 
most meg kell halni - mondotta az 

elvetemült gyilkos 
Két év előtt borzalmas rablógyilkos- 

ság történt Urnapján Németszentpé- 

ter község határában levő Kun-ta- 

nyán. Hegedüs István és Frank 

István büntetett előéletü csavargók 

bekopogtattak Kun Mátyás tanyájára, 

aki örömmel fogadta őket, mert azt 

mondották, hogy fiától, aki velük 

együtt töltötte büntetését a temesvári 

fogházban, üzencetet hoztak. Kun mesg- 

vendégelte a két embert, majd azt in- 

ditványozta, mivel otthon nincsen 

itala, menjenek be a faluba. Utközben 

Hegedüs hirtelen beleszurt 

Kun mellébe, mig Frank kapanyéllel 

A gyilkosok azt hitték, 

hogy áldozatuk kiszenvedett, hevenyé- 

ben sirt ástak és Kun Mátyást elföl- 

delték. Erre visszafordultak és a ta- 

nyára leütötték 

Kunnét is, aki nyomban meghalt. A 

jelenetet végignézte a Kun-házaspár 

azután 

ütötte fejbe. 

érve vasdoronggal 

Hajós Juliska nevü hét éves nevelt l 

szólt hozzá: 

- Juliska neked most meg kell hal- 

nod. Mondjad el szépen a Miatyánkoi 

és a Hiszekegyet. 

A kislány félelmében imádkozni 

kezdett. Frank pedig a vasdoronggal 

rásujtott. Ezután a két gyilkos befog- 

ta a lovakat, ellopták Kunék pénzét 

és egyéb holmit, majd elhajtattak. 

Amikor arra a helyre érkeztek, ah 

Kunt eltemették, látták, hogy az öreg 

ember kiásta magát sirjából és az 

Erre leszálltak a ko- 

és borotvával elvágták 

uton vánszorog. 

csiról a nya- 

kát. Kun rövidesen kiszenvedett. Ha- 

jós Juliska nem halt meg, hamarosan 

magához tért és az ő vallomása alap- 

üldözés után Kissodán ján izgalmas 

elfogták a két gyilkost. A törvényszék 

l tegnap kilencedszer tüzte ki tárgya- 

lásra az ügyet, azonban Hajós Julis- 

Kálmán Ferenc 
TemesvárI.,Rezső-utca, a Ferdinánd-szálloda mellett 

Butonszövet 

az ujonnan megnyilt . 

Sző őnyeg 

Takaró 
szaküzletét 
. 

leánya. Amikor az asszonnyal végez- 

tek, Frank megfogta a kislányt és igy 

3. oldal 

NYÁRI NAPON 
az elbágyadt izmokat 

felfrissiti 
gyors mozgásba hozza a 
vért, kitartóvá teszi az egész 
szervezetet, 

siti, 
a verejtékezett homlokot, 
a valódi mentholos 

DI A N A- sösoszei 
Összetételében ésigy hatásában utá- 
nozhatatlan, mert csak a valódi 
Diana-sósborszesz tartalmaz oly je- 
lentős mennyiségben igazi japán 
mentholt, amely ily hatással van. 

hiü 

ka Jugoszláviában él és a diplomácia! 

uton küldött idézést ezuttal sem kap- 

ta meg, mire a biroóság a tárgyalást 

elhaiasztotta. Erre Hegedüs István, 

akit Magyarországon már tizenöt év! 

fegyházra eiitéltek, az elnök eleé állt 

következőket mondotta: 

- Félnek engem elitélni. Már kát 

éve vagyok vizsgálati fogságban, a 

törvény szerint egy évig tarthat csak 

a vizsgálati fogság, helyezzenek sza- 

badlábra. 

Gabriel Viktor dr. megbizott 

üzgyész erre fegyelmi büntetést indil- 

ványozott. A biróság jegyzőkönyvel 

vett fel és későbben dönt, a két meg- 

láncolt gyilkost pedig visszakisérték a 

fogházba. 

A rendőrprefektus 
tisztázza a népességi hivatal 

jogi helyzetét 

Néhány nap előtt a városházán szer- 

zett információ alapján közöltük, 

hogy a városi népességi hivatalt, 

amely jelenleg a városháza épületé- 

van és amelyet városi tisztvise- ben 

lők vezetnek, a rendőrség emberei át 

Crenian Aurél akarták venni. 

rendőrprefektus ebben az ügyben 

munkatársunknak a következőket 

mondotta: 

- A belügyminiszterium intézkede- 

se szerint a népességi hivatal a rend- 

őrségi törvény értelmében a rendőr- 

prefektura első ügyosztályának hatás- 

körébe tartozik és igy az rendőrségi 

1 intézmény. Amikor a kerületi rendőr- 

felügyelőség a rendőrség épületébe 

költözött, akkor szoritottak helyet en- 

nek a hivatalnak a városházán. Hogy 

városi tisztviselők dol- 

a magyarázata, 

kötelező 

irodában 

annak az 

az 

goznak, 

hogy a város a különböző 

bélyegek leróvásából tekintélyes jöve- 

delmet biztosit magának. Jogilag 

hivatal azonban a rendőrség hatáskö- 

Szó sem lehet arról. 

! nem 

rébe tartozik. 

hogy a rendőrségi tisztviselők 

akarnak belenyugodni, amiért elvet- 

ték a népességi hivatalt, annál ke- 

vésbbé, mert ebben az ügyben én 

adok utasitást és ha sor kerül rá, ugy 

kinevezem azt a rendőrtisztet, aki át- 

veszi a népességi hivatal vezetését. A 

rendőrségen minden tisztviselőnek ha- 

tározott beosztása van és az a hir, 

mintha az én engedelmem vagy kine- 

vezésem nélkül bárki is állást akart 

volna elfoglalni a népességi hivatal- 

ban, minden komoly alapot nélkülöz. 



Buka- 
Elena királyné utazása. 

restből jelentik, hogy Elena király-
 

né és Mihály nagyvajda tegnap 

reggel Szinajába utaztak. Az állomá- 

son Ilasievici tábornok, udvar- 

mester és több udvari méltóság jele
nt 

meg a királyné tiszteletére. 

- Ausztrja kancellárja Budapesten. 

Schobert osztrák kancellár hétfőn 

délben egy órakor Budapestre érkezik.
 

Az osztrák kanccllár kihallgatáson je- 

lenik meg ilorthy Miklós kormá
ny- 

zónál és meglátogatja Bethlen 

István miniszterelnököt is, aki hétfőn 

este ebédet ad tiszteletére. Kedden 

délelőtt Schobert tárgyal Walk ó 

Lajos külügyminiszterrel, majd fogad- 

ja a sajtó munkatársait. Schobert kan-
 

cellár kedden este utazik vissza Bécsbe. 

- Benne vagyunk a kánikulában. 

Temesvároit tegnap a hőmérő harminc 

fok meleset mutatott. Bukarestben 

huszonnyolc fok volt a meleg. Euró- 

péban tegnap déiben a legnagyobb 

hőség Budapesten volt, ahol a hőmérő 

harminchét fokra szökött föl. Berlinb n 

harminckét, Becsben harmincegy, Ró- 

mában harminchárom, Fárisban hu- 

szonhét és Stockholmban huszonnégy 

fok meleg volt. A metcorológiai inté- 

zetek jelentései szerint egyelőre nin- 

hogy a hőség csök- csen rá remény, 

kenjen. 

Bethlen István beszámolója Deb- 

recenben. Bethlen István gróf ma- 

gyar miniszterelnök mai debreceni be- 

számolója elé politikai körökben igen 

nagy érdeklődéssel tekintenek. A mi- 

niszterelnököt a kormány több tagja 
és mintegy hetven képviselő kiséri el. 

Bethlen és Gömbös honvédelmi mi- 

niszter repülőgépen indulnak Debre- 

cenbe. 

Ahogy a Curentul látja. A Curen- 

tul legujabb számában ismét fantasz- 

tikus részleteket ir Ottó királyfinak 

magyar királlyá való kikiáltásáról. A 

lap. amely tudósitásat Temesvárról 

keltezi, azt irja, hogy Magyarorszá- 

gon ez a kérdés befejezett ügy. Ottó 

királyfi most tanulmányutat tesz a 

külföldi államokban és tanulmányutja 

során Budapestre is elérkezik. Ottó 

megérkezése előtt harminchat órával 

Bethlen István a képviselőházban be- 

jelenti, hogy a népakarattal szemben 

nincsen mit tennie, amely Ottót ki- 

rályának akarja és azután Bethlen le- 

mond. Bethlen után legitimista kor- 

mány alakul Apponyi Albert gróf- 

fal az élén és ez a kormány eszközli a 

királlyá való kikiáltást. 

- HBHétfőn járul Bratianu Vintila az 

uralkodó elé. Tegnap közölték Bratia- 

nu Vintilával, hogy Károly király 

hétfőn délben fogadja a liberális 

párt elnökét. Bukaresti politikai kö- 
rök ugy tudják, hogy a liberális párt 

által tervezett memorandum átadása 

ezuttal elmarad és Bratianu csupán 

hüségnyilatkozat megtételére ter- 

jeszkedhetik az audiencián. 

A SZÜNTELEN FEGYVERKEZÉS 

ELLEN. Az angol nemzeti és egyházi 

szövetség minden esztendőben más-más 

angsliai városban szokta tartani évi 

kongresszusát, amelyet rendszerint 

bankett követ. Az idei b 

szinhelye Buannemut város 

ott tartott bankeitem LI 

mondotta az ünnepi Besz 

sulyozta, hogy az emes ..... 

Anglia és az Egyesült Államok közös 

megértésétől flügg. Az európai államok 

mind szecződéseket irtak alá, hogy töb- 

bé nem háboruznak és ezzel szemben 

egyre több és több pénzt költenek fegy- 

verkezésre és hadseregeik szaporitásá- 

ra. Anglia az egyetlen, amely hadsere- 

gének létszámaát a békebeli állományra 

szállitotta Je. Kivánatosnak tartja, 

hogy az egyhaz továbbra is igyekezzék 

befolyást =yakorolni az államra abban 

az iráunyban, hogy a leszerelést foly- 

tassa. 1* 

Kalap modellek 250 leitől 

Kalap renoválás 90 lei 
Express olcsó munka, legfáinomabb anyagok. 

Mode din Paris 
Belváros, Eminescu-(Zápolya-)utca 2 

HACKL KAROLA 

- Baltescu János dr. gyásza. Lugo- 

son özvegy Baltescuné, született 

Popovici Katalin elhunyt. A megbol- 

dogultban Baltescu János dr.l a Resi- 

ca-müvek igazgatója édesanyját gyá- 

szolja. Temetése tegnap délután ment 

végbe nagy részvét mellett Lugoson. 

* Butorszállitás takarékkönyvek el- 

lenében. Kutthy Rezső temesvári bu- 

torgyáros, Dózsa-u. 4., elhatározta, hogy 

a közönség részére uj módját nyitja meg 

a butorszerzésnek. Tekintettel arra. 

hogy a Polgári Takarékpénztár teljes 

helyreállitása várható, mindazonál- 

tal a betétesek csak részletekben kap- 

ják vissza betéteiket, hajlandó butorok 

vásárlásánál a betétkönyveket azok 

teljes értékében Készpénz helyett elfo- 

gzdni Butorok rendelésén kivül ezt x 

fizetési lehetőséget Wdjx mindennemü 
meztalosmunkánál is. 

Angol szövetek 
a legnagyobb választékban és 

legolcsóbban kaphatók 

MabongásSelnmeidet".. 
Temesvár, Belváros, Szt. György- 

tér, püspökpalota. 

Nem adják berbe a vasutat. Több 

bukaresti lap azt a hirt közölte, mint- 

ha Vidrizhin Sztán a telefonkon- 

ccsszió runtájara a vasutat is bérbe 

akarja adni külföldi 

A lapok 

gyarázták, hogy igy kivánja leplezni 

pénzcsoportnak. 

Vidriglán lépését azzal ma- 

azt, hogy a vasu: reorganizárása nem 

sikerült Az allamvasutak vezérigaz- 

gatósága. valamint a miniszterelnök- 

ség sajtóosztálya a bérbeadásra vo- 

natkozó hireket erélyesen cáfolja 

kiemeli, 

és 

hogy a vasut bérbeadásáról 
soha semmilyen formaban nem vol! 
szó. ; 

- Kommunista képviselő revolveres 

merényletee Valkmerő politikai me- 
rényleteti kisérelt meg Helsinkiben 
az egyik kommunista képviselő. Nyilt 
utcán: a kommunista kénvisalz kát -a 

tatasak 8 1uo agyoniott. ene-- 

zen tudiák, csak megfékezni és ártal- 
matlannás tenni. Az egész ország leir- 

hatatlan izgaloraban várja julius he- 
tedikét, mert ezen, a napon vonul fel 
Korola parasztvezér vezetésével öt- 
venezer paraszt a főváros ellen, hogy 
kikényszeritsé az. alkotmánynak olyan 

értelemben való megváltóztatását, 

amely egyszersmindenkorra eltávolit- 

ja az országból a bolsevizmus rémét. 

A kommnnistaellenes áramlat ország- 
szerte olman erős) hogy a huszonhárom 
kommunista képviselő közül ezen a hé- 
ten a parlamentben csak két kommu- 
nista képviselő merészkedett megjelen- 

ni. Az uj kormány összetétele nagyjá- 
ban megfelel a kommunistaellenes Pa- 
rasztpárt követeléseinek. 

A JUGOSZLAV DIKTATURA NEM 
ÉR VEGET. Belgrádban tegnap mi- 
nisztertanács volt. amely után, feltü- 
résü keltő hivatalos jelentést adtak 
ki A konmmnuniké megcáfolja, azt a 
hirt, mintha a diksatura Jugoszlaáviá- 
an rövidesen éset érne. Zsivkovics 

minisztevrelnök a tanácskozás aikalmá- 

val hosszabt nyilatkozatot tett és kl- 

jelentette. hbogy a kormány kitart 

1929 január natodiki királyi prokla- 
máció irányelvei mellett. 

az 

Rakettek és 

egyébtennisz- 
cikkek, vala- 
mint hurozá- 

RECT Belváros, Hunyadi- 
utca. : Telefon 183 

- Orvosi hir. Dr. Hirsch bőrgyó- 

gyász és nemibajok szakorvosa, julius 

és augusztus hónapokban 10-től fél 2-ig 

és este fél 7-től 8-ig rendel. (Belváros, 

Jenő hercegtér 5.) 

lyenkint harmine i. : 

- Kirándulás a girodai erdőbe. A 
Glória-dalegyesület ma rendezi egész 

napi kirándulását a girodai erdőbe. 

Indulás autóbuszon reggel hét órától 

kezdve félóránkint az erzsébetvárosi 

Telekház-térről. Részveteli dőj szené- 

* Nem kell kültöldre utazni annak, 

aki a nyarat jól akarja tölteni. Napi 

munkája elvégzése után kellemes üdü- 

lést talál a Pacsirtamező-vendéglő- 

ben, amelyet modern szellemben vezet 

Spiegel Dezső, az Unió-klub volt fő- 

pincére. A legizletesebb hideg és me- 

leg ételek, zamatos szilasi bor és te- 

mesvári sör biztositják a kellemes es- 

tét olcsó pénz és kitünő cigányzene 

mellett. Társaságok részére is ki- 
válóan alkalmas a tágas kert. 

Szemüvegek készitése 
orvosi recept szerint 

franz Tejaor 4 00. 
Temesvár-Győrváros, 

Kossuth-tér 

sok mélyen leszállitott áron csak 

Zió. Newyorki jelentés szerint nag 
feltűnést keltett Mussolini olasz mi 
nisztaral- 

i 

« 

á. Aozn, aki mindenben osztja Mus- 

solini felfogását. Európa csak akko b. 

élhet békében - mondja a szenátor- 
Briand Pan-Hurópa terve értelmében, k 
ha a békeszerződéseket revideálják. 
- Kisebbségi ujságirók konigresz- 

szusa. Nagyváradon ma tartják meg mt 

az erdélyi és bánsági kisebbségi uj- 

ságirók kongresszusukat. A kongresz 
szus tárgysorozatának legfőbb pont- 

jai a szervezet alapszabályainak meg 
váltóztatása és a szervezet központjá 

nak Kolozsvárról Nagyváradra való 
áthelyezése. Ma este Nagyváradon az ! 
ujságirók változatos müsorral felolva- 
só estét rendeznek. 

Uja b nagy árleszállitás 

áruházában 
Temesvár-József. 

Bonnáz-utca g ] 

Mosóselyem, sima, szinekbem 90 
Crepp Georget és Marosain 195, 

Crepp de Ckhine 198 

Crepp de. China superior 29. 

Mosóselyem, mintás, méterje 72 leieő 

Batist szines Cormmbinére 

Tussor szines Combinére 

Opal, szines, duplaszéles 
Panama apacsingre 

Lepedővászon duplaszéles 
Ingpuplin Lindbergh 

Ingpuplin, angol ujdonság 

Vászon, nyers ; 

Vászon, fehér 

Zsazsavászon, 5/4 széles lTa 

Függönyszövet, azsuros, 150 

széles, méterje 

Vattapaplan, darabja ö
.
8
 

Flanelltakaró, kicsi 120, 

Flanelltakaró, nagy 320 
Munkásing, molinból 8s0, 

Munkásing, zefirből 100, 

Sport- és apacsing 1320, 
Netzing 

35, 
Uriing 2 gallérral 0,, 

Alsónadrág, rövid 55,, 
Alsónadrág, hosszu 65,, 

Munkásnadrág zeugból 100,, . 
Gépészöltöny 250, 
Finöltöny 170, 4 

Na 
szezon 
..... 

kiárusitás! 

Nagy tétel 

férfiöltöny 
Négy tétel 

nőikabát 
Vásároltunk 

több ezer mtr. 
melyet mi is igen olcsón árusitunk, azelőtt 800-1600- lei. 

most 450-800- fIei. 

ezelőtt 5-7000- lei 

mosi 2000-3500 leig! 

ezelőtt 3-6000 - lei 

most 1800-2500 leig! 
férfiszövetet 

féláron, 

— 

Siessen és használja ki ezen ritka alkalmat. 

Kp. vagy6 havi részletre! 

uuács a m 
L, Str. Mercy No. 10. 
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Eljük, . laká- 
őket. A leszállás után azonnal a la 

Mukra hajtattak, lefeküdtek és néhány 

H 

val mánylap. 
Mmű szocialista lapban, amely a cseh- 

milan jelzőkkel illetett. 

I követ 

M NAPIG A LE- 

. egeztek fel- 

adatukat, mert az eddigi rekordot öt 
nappal és tizennégy órával verték le. 

Még tovább is a levegőben maradtak 

volna, azonban motorjaik már kezd- 
i tek kihagyni és ez leszállásra késztette 

Mperc mulva mély álomba merültek. 
Becsmérelte Mussolinit a cseh kor- 

A prágai Pravo Lidu ci- 

I4 szlovák kormány félhivatalos orgánu- 

uti ma, nemrég sértő cikk jelent meg Mus- 

ülsoliniről, akit a cikk reprodukálhat- 

A prágai olasz 

megjelent a csehszlovák kül- 

ügyminiszteriumban, ahol tiltakozott 

N ellen, hogy kormánylap ilyen han- 

-on beszéljen a ducéről. A külügymi- 

illi 

I Tyukszemét 

niszteriumban sajnálkozásukat jelen- 
ették ki az eset fölött, de hangsulyoz- 
ák hogy a lapra semmi befolyást 

lem gyakorolhatnak, mert bár a 

lravo Lidu kormánylap, de azért min- 

len tekintetben teljesen független a 

cormánytól. 

győkerestől kiirtja a 
Hahsis Collodium 

Kapható minden gyógyszertárbau. 

41 Tiltakozaak a vámok ellen. Buda- 

1 pesti jelentés szerint a kereskedők 

üldöttsége tegnap a pénzügyminisz- 

„ ternél tiltakozott a kávé és tea vám- 

iának nagy felenelése ellen, amelyet 
. 

a napokban lepteitx életbe. A keres- 

18 

ulni 

kedők előadták, hogy ez a vámemelés 

létükben támadja meg őket és azért 

enyhitéseket kértek 

A Déll Hirlap Budapesten állan. 

dóan olvasható a Park-szálleda kávé 

házában, VIII. Baross-tér 10. 

llól és olcsőn 
öltözködhet 
mindenki, aki készen vagy mérték után 
férfi-, fiu és gyermeköltönyt, 

felöltőt, Trench-coatot stb. 
; Arruhaáru- Holifmann Mórzzá 

Belváros, Hunyadi-u. S. sz. a. 
vásárol. 

Kedvező fizetési feltételek. 

* A nagy pénzkrizis nem akadályoz- 

, hatja meg abban, hogy olcsón és ki- 

tünően szórakozhassék a gyárváros! 

Szarvas kaávéház kerthelyiségében. 

Minden este Stoppazzoni vi 
fághirü zsonglőr nagyszerüen idoml- 

tott kutyáival és a szenzációs Gib- 

s0 n görlökön kivül, Váradi Aladár 

ujonnan szervezett társulatával lép 
fel. Müsorán a legujabb kabarészá- 

mok, bohózatok, egyfelvonásosok. Az 

előadás este tiz órakor kezdődik. Be 

lépődij nincs. Reggelig nyitva. Ked- 

vezőtlen idő esetén az előadást a ká- 
éházban tartják meg. 

A Kereskedők Részleteladási 
1 Szindikátusa 

közli, hogy tagjai sorába ujabban a 

következő cégek léptek : 

CGuttmann Henrik uridivatüzlet 
DDániel N. C. kalapgyár 
Bachruch B. teksztilüzlet 

Szécsi kCo. tapétaház. 

Egyben közöljük, hogy a Papp 

Gábor céget tagjaink sorából töröl- 
tük, miért is ott vásárlások nem esz- 

közölhetők. 

A cséplőgép szikrája veszedelmes 

z 

tüzet okozott Majláthfalván és több 
ház a lángok 

Majláthfalván pénteken délután ve- 

szedelmes tuüz pusztitott, amelyet a 

nagy szélvihar is táplált és gyors 

irammal vitt egyik házról a másak- 
ra. Hogy a tüznek mégsem estek egész 

utcasorok áldozatul, az a környékből 

elősiető különböző önkéntes tüzoltósá- 

gok önfeláldozó és szakavatott mükö- 

désének köszönhető, 

A községben, ahol az arátást már 

egy hét előtt befejezték, nagyban fo- 

lyik a cséplési munka. Zserai 

Gáspár cséplőgéptulajdonos dolgozott 

egyik szérüskertben gépével. Dél- 

után félnégy óra lehetett, amikor a 
lokomobil kéményéből szikra csapott 

ki. A szikra, amelynek szállását a 

gyors munka hevében nem vették ész- 

stefan tüzfelügyelő 

martaléka lett 
vezetésével, 

megjelentek ezenkivül a kistelepi, mo- 

nostori és kétféli tüzoltóságok is. A 
kétféli és perjámosi tüzoltóságok nem 

jöhettek teljes csapataikkal, mert 

cedahaza is pusztitott tüz, amelynek 

terjedését meg kellett gátolni. 

Az összesereglett tüzoltóságok önfel- 

áldozóan dolgoztak és a munkában 

szorgalmasan és fegyelmezetten dol- 

gozott Majláthfalva lakossága is. Ti- 

zennégy fecskendő ontotta a vizet és 

a céltudatos, bátor munkának az volt 

az eredménye, hogy sikerült a tüz ter- 

jedését meggátolni. Mintha a szél is 

belátta volna, hogy az emberbaráti 

munkát végző tüzoltókkal hiába küzd, 

elállott és szélcsend lett. Este hét 

re, a közeli kukoricakupacba csapott érára a tűzet sikerült teljesen el- 

és a tavaly óta száradó anyagot egy oltani, 

másodperc tizedrésze alatt ángra Popa csendőrőrmester csendőrei- 

lobbantotta. A szél, amely már dél- 

ben kezdett fujdogálni, mintha ecsak 

erre várt volna, egyszerre nagy erőre 

kapott. 

Az égő kukoricakupac lobogó per- 

nyéje szanaszét repült és csakha- 

mar lángokban égett a szomszé- 

dos ház teteje is. 

Niederhauser KRezső szabad- 

ságon levő községi jegyző azonnal hi- 

vatalába sietett és sorra felhivta a 

szomszédos községeket, amelyektől se- 

gitségt kért. Elsőnek Vingáról indult 

el a mentési ekszpedieió Manta 

Pál dr. főszolgabiró, Theoram 

Vazul dr. orvos, Ertl tüzrendészeti 

felügyelő és Konstantinovics 

Szvetozár tüzoltó paranesnok vezeté- 

sével. Kivonult a teljes vingai önkén- 

tes tüzoltóság és az egyes szakaszokat 

Kécs, Marx és Petrof tüzeltótisztek 
vezették. 

A tüzoltóság teherautókon robo- 

gott ki Majláthfalvára és mire 

oda megérkezett, már négy ház, 

három melléképület és öt udvar 

állott lángokban. 

A vingai után hamarosan megérke- 

zett a varjasi tüzoltóság P a ul pa- 

rancsnok, a németszentpéteri Joszt 

parancsnok és a perjámosi tüzoltóság 

* Lunzerné izletes főztjét élvezheti 

julius elsejétől a Zsuzsi vezetése 

alatt megnyilt Tejivócsarnokban. (Jó- 

zsefvárcs. Hunyadi-ut 16.) Abonnensek ] 

házban és házon kivül elfogadtatnak. 

Menü 30 és 50 lei. 

. 

Fürdődresszek 
Külföldi különlegességek 

WILLIAM WEISZ é FIUL 

[Kaiak Löffler-palota [Kajak 

Falatozó vendéglő. A járókelő em- 

bernek délelőtti, vagy délutáni mun- 

kája közben jól esik, ha utjában talál 

alkalmas helyiséget, ahol pár percre 

betér, jól és olesón meguzsonnázik és 

aztán tovább siet dolgára. Ezt tesz! 

lehetővé Heimlich Ferencnek, a 

Pacsirtamező-vendéglő volt tulajdono- 

Hunyadi-utca 7. sának a belvárosi 

szám alatt megnyilt uj vendéglője. 

Hideg és meleg uzsonnák, szendvicsek, 

különböző falatok a nap minden sza- 

kában kaphatók ott. A felszolgált bo- 

rok a legjobbak, a temesvári sör pe- 

dig, amelyet ott mérnek, mindig fris- 

vel együtt példás rendet tartott 

fenn és tapintatosságának köszön- 

hető, hogy a lakosság az első ije- 

delemben nem vesztette el a fejét. 

A majlátbfalvai községi előljáróság 

is a helyén volt, amelyet derekasan ál- 

lott meg. Hozzávetőleges becslés sze- 

lrint a kár körülbelül háromnegyed 
millió, azonban lehetséges, hogy a 

részletes. becslés után ez a szám jelen- 

tékenyen emelkedni fog. A tüz alkal- 

mával özvegy Szőke Péter Pálné, 

Nyári György, Fenyvesi János 

és Hó d i András lakóházai hamvad- 

tak el. 

Manta Pál dr. járási főszolgabiró 

a legteljesebb 

tüzoltóságok maunkájáról. 

szerveződik az önkéntes tüzoltóság és 

rajta lesz, hogy ezek az önkéntes tüz- 

oltóságok nemcsak a községek és a 

megye részéről részesüljenek a fel- 

szerelés beszerzésére és kifejlesztésére 

anyagi támogatásban, hanem a bán- 

sági kormányzóság részéről is állan- 

dó szubveneiót fog számukra kieszkö- 

zölni. 
eca 

- ÉEvzáró vizsga. A Stanga nővé- 

rek, ismert zongoratanárnők hétfőn, 

julius hetedikén, x Gyárvárosi Kato 
likus Ifjusági Egyesület Tigris-utcai 

helyiségében este félnyolc órai kezdet- 

tel növendékeiknek évzáró vizsgáját 

rendezik. Az évzáró vizsgát nagy ér- 

deklődés előzi meg, mert azon három 

és négy éves kisgyerekek is szerepel- 

nek. 

- Tábornokok párbaja. Cihosky 

tábornok, volt hadügyminiszter Lu- 

pascu-Stejar nyugalmazott tá- 

bornokot az Ordineában irt cikke mi- 

att provokáltatta. A segédek kardpár- 

bajban állapodtak meg és a pártbajt 

tegnap vivták. Az ellenfelek három- 

szor csaptak össze és a harmadik ösz- 

szecsapásnál Cihosky könnyebben 

megsérült, mire a párbajt beszüntet- 

ték. A felek nem békültek ki. A párbaj 

után Cihosky tábornok kihallgatáson 

jelent meg a királynál, 

vendégül látta. 

aki ebédre 

sen csapolt. 

I nyesulni, 

Az eloltott tüznél látottak alapjáp 

elismerés és dicséret 

hangján emlékezett meg az önkénte: 
Kijelen 

tette, hogy nem nyugszik addig, amig 

járásának minden községében meg- 

LELZPLEZErI KIRÁLYPUCCS. 

Lisszabonkoól jelentik, hogy a rendőr. 

ségnek sikerült egy puccs előmunkála- 

tait leleplezni. A puccs célja az lett 

volna, hogy megbuktassa a köztársasá- 

got és ujból a kiralyságot kiáltsa ki. 

Az összeesküvés vezetőit: Figu Erredo 

tanárt, Albeio ezredest és haárom tár- 

sukat letartóztatták. A királypuccsot 

már a legközelebbi napokban akarták 

végrehajtani. 

- A Magyar Dalárda közgyülése. A 

Temesvári Magyar Dalárda ma dél- 

előtt tizenegy órakor tartja meg évi 

rendes közgyülését a piarista gimná- 

zium nagytermében. A közgyülés na- 

pirendjén a különböző jelentések és 

számadások bemutatása, valamint a 

tisztujitás szerepel. 

- A Nepszövetség főtitkárságának 

átszervezése Genfi jelentés szerint a 

Népszövetség főtitkárságát magyar 

javaslatra átszervezik. Az átszervezési 

előkészületek zárt ajtok mögött foly- 

nak és a tárgyalásokról esak igen bi- 

zalmas köziések szivárogtak ki eddig. 

Az átszervezésnél az az elv fog érvée- 

nogy a Népszövetség főtit- 

kársága a hatalmak és érdekek fölött 

álló legyen. 

- A sikkasztó és büntársai. A bu- 

dapesti ügyészség elkészitette a vád- 

iratot Fischer Lajos ellen. Fischer 

mint a Fischer Vacuum cég főnöke 

nagyobb sikkasztóásokat követett el 

és aztán Amcrikába szökött, ahonnan 

visszahozták. Az ügyészség Fischer 

Lajost hatvanezer pengő elsikkasztá- 

sával vádolja. Az ügyészség nyolc bu- 

dapesti kereskedőt ebből az ügyből 

kifolyólag orgazdasággal vádol. A ká- 

rosultak száma nyolcvanhárom. 

- Betörő brittaniás tiszt. Budapes- 

ten a mult évben Abdai Gusztáv 

volt brittanniás tiszt betörést követett 

el Weigl Géza dr. hirlapiró lakásán, 

ahonnan nagyobb értékü holmit vitt 

lel. Pere megjárta az összes fórumokat 

és tegnap a kuria jóváhagyta az Ab- 

daira kiszabott két évi fogházbünte- 

tést. 

.. 

Publicatiune. 

Tribunalul Timis-Torontal Geetia 

III-a in adunarea ereditorilor cee a 

avut loc la 2 Iulie 1980 in urma cere- 
rei debitorei Banca Timisiana S. A. 

aprobata de majoritatea creditorilor 

prezenti a fixat pe data de 

18. august 1930, ora 9 a. m. 

o noua adunare 

si ca urmare rugam pe Domnii De- 

ponenti ns. cari inca nu isi au regulat 

situatia lor fata de banca se bine- 

voiasca a se prezinta la ghiseul nos- 

tru cat mai de curand, impreuna cu 

carnetele loer de depunere. 

AButómosást 
villanyerővel 15 pere 

alatt legolcsóbban végzünk. 
Boxok kiadók DEUTSCH 

BOXGARAGE 
Timisoara Fabrica, Str. Dacilor 
(Fő utca) 56. ::: TELEFON 601 

Zsák Zsineg 

-vászon 
l -rudak 

-zsinorok 

SINGER HENRIK, Timisoara 
Gyárv., Fő-utca Telei. 1525 

Kötél Ponyva 



6. oldal 

- A bünös város. A bombayi keres- 

kedők Gandlhi alvezére, Patel eleé já- 
rultak és arra kértek, szüntesse be 

Anglia ellen a boykottmozgalmat, 

mert abból sok káruk van. Patel a 

kereskedőknek nyilvános nepgyülésen 

válaszolt, amelyben Bombayt bünös 

városnak nevezte, amely a hindu pa- 

rasztok vérét szivja, de amikor a hin- 

du függetlenségért kell küzdeni, akkor 

saját érdekét nézi. Szégyen, hogy Bom- 

kereskedők, 

gyöngitését 

bayban akadnak hindu 

akik a nemzeti ellenállás 

akarják eloidézni viselkedésükkel. Ez a 

város - mondotta - megérdemelné, 

hogy lángba boritsák és elpusztitsák 

a föld szinéről. Szavait azzal végezte, 

hogyha Bombayt valaki felgyujtja, 

igaz hindunak nem szabad azt siratni. 

Cserépkályhák 
épitése és átrakása, fürdő- 
kemencék falazása, kerami- 
kai szakmunkák végzése. 

FARKAS JOZSEF, Jimbolea 
Kerti ünnepély. Nagy érdeklődés 

előzi meg a Gyárvárosi Katolikus Ifju- 

sági Egyesület mai vasárnapi kerti 

ünnepélyét, mely az egylet gyárváro- 

si Tigris-utcai helyiségében lesz. A 

rendezőség számos kellemes szórako- 

zásról, tombolaversenyről és egyéb 

meglepetésről gondoskodott. Tombola 

gyanánt egy szép ponnyló kerül ki- 

sorsolásra. Napközben fuvószenekar 

mig este szórakoztatja a közönséget, 

müsorral egybekötött táncemulatság 

lesz. A műsoron több magánszám és az 

egyesület négyszólamu férfikara is 

szerepel, melyet Kla nk Jenő igaz- 

gató vezényel. A kertimulatságon be- 

lépődij nincsen, de a tiz leies tombola- 

jegy megváltása kötelező. 

? 
vásárolnak annyian 

a józselvárosi 
szőnyeg és linoleum- 

házban 

Mert 

ott legolcsóbbak az 
árak és legnagyobb 

a választék 

sükben 

- Háromszaz ház elpusztult egy rob- 
banásnál. Londonból jelentik, hogy 
Castleford városkában borzalmas rob- 

banás történt. A varos vegyi gyára- 

ban eddig isemeretlen okból felrobbant 
egy tartány, amelyből óriási lángok 

csaptak elő és aztán egymást követték 

a robbanások. A városban háromszáz 

lett 

hajléktalan. A nagy zürzavarban lel- 

kiismeretlen tolvajok százhatvan csa- 

lád holmiját ellopiak. A robbanásnak 

eddig vizenhárom halottja és száznál 

több sebesültje van. Ezek közül hat- 

nak az állapota olyan, hogy felépülé- 

ház pusztult el és ötszáz ember 

nem biznak. 

- Halálos végü perpatvar. Ez év 

április huszonnyolcadikán este Mic- 

sa Toma mehalai vasuti munkás csa- 

ládi perpatvarból kifolyólag ugy fej- 

beütötte Constantinescu János 

vasuti munkást, hogy az a helyszinen 

meghalt, Micsát letartóztatták, ügyé- 

ben pedig tegnap tartották meg a fő- 

tárgyalást. Micsa beismerte tettét, de 

azzal védekezett/ hogy Constantinescu 

volt a támadó. Több tanut hallgattak 

ki, majd Tigoianu Demeter megbi 

zott ügyész emberölésben kért meg- 

büntetni Micsat. A védő jogos önvé- 

delem cimén felmentést kért. A biró- 

ság az enyhitő körülmények alkalma- 

zásával Micsát erős felindulásban el- 

követett emberölésben ki 

bünösnek és egy évi börtönre itélte. 

A védő az itéletet megfelebbezte, mig 

a vádlott azt tudomásul vette. 

mondotta 

E Tömegesen férjhez mennek a te- 
mesvári leányok, mert szeplőtlenek a 
higanymentes Depigmin szeplőviz 

használata folytán. Késziti a Mária 
patika (Mária szoborral szemben, Wil- 
helm-ház). Kapható minden gyógy- 
szertárban, egy üveg 50 lei. 

- A halálos oltások oka. 

német birodalmi egészségügyi hivatal 

bakteorológiai osztálya most tette köz- 

zé jelentését a hubecki Calmette-halá- 

lezások ügyében végzett vizsgálatról. 

A vizsgálat teljesen tisztázta a párisi 

Pasteunr-intézetet. ahonnan a Calmette- 

oltáshoz szükséges szérumkulturát 

Lübeckbe küldték. Megállapitották, 

hogy a Calmette-kulturák ártatlan és 

kifogástalan állapotban érkeztek meg 

Lübeckbe és valamilyen módon ott 

lettek megfertőzve. Más anyagok és 

idegen baktériumok kerültek a Cal- 

mette-kulturakba. amelyek ilyen fer- 

tőzött állapotban okozták a csecse- 

mők megbetegedését és halálát. 

és bármely más megbizás HERZL, 

Bem-utca 28. Telefon 16-04, vagy a 

LOBL könyvkereskedés, IStrada 
Alba lulia. Telefon 11-60 (586) 

krónika. Könnyen - Rendőrségi 

végzetessé válható szerencsétlenség 

történt az Erzsébetvárosban. A Gátsor 

közelében levő tüdőgondozó szolgája 

pisztolyával vércsékre lövöldözött. Az 

egyik golyó azonban célt tévesztett és 

Bodó János harminchat éves Írisz- 

utcai lakost a lábán megsebesitette. 

Bodót a mentők segélynyujtás után 

kórházba szállitották, mig a gondat- 

lan szolga ellen a rendőrség megindit- 

ja az elárást. - A rendőrségen felje- 

lentést tett Schuffer Antal 

Dóm-téri házmester ismeretlen tette- 

sek ellen, akik lakásából egy arany- 

órát elloptak. - D a mandi István 

belvárosi Városház-utcai lakos házá- 

ból az elmult éjjel ismeretlen tette- 

sek nagyobb mennyiségü fehérnemüt 

loptak. 

A berlin! 

gált, nem lehet városi 

l város. 

Megsimmisitett nyugdija, 
Pascnu Emil főszámvevőt a vá 
si tanács azzal az indokolással, h m 
harmine évi szolgálati ideje van, n 
régiben nyugdijazta. Pascu a nyug 
jaztatás ellen a kormányzóság r 
ziós bizottságához felebbezett, ame 
nek Hermann dr.-tanácsa ( 

bizottság megállapitotta, hogy Pas 
nak csupán huszonhét évi szolgál 
ideje van, mert azt az időt, amel 
az osztrák-magyar hadseregben 

szolgála 
A bizottság utasitot 

várost, hogy Pascut tényleges sz 
lattételre ossza be és fizetését vi 
menőleg utalja ki. 
- Népünnepély az árvizkárosu 

javára. Nagy népünnepély lesz az 
vizkárosultak javára ma, julius 51 
és 6-án B 0 c u Szevér miniszter v 
nösége alatt. A müsor a követke. 
A legszebb nemzeti népviselet jut 
mazása, 

minősiteni. 

szépségverseny a legsze 
7-10 éves fiu jutalmazása, széps 
verseny a legszebb 7-10 éves leáy 
jutalmazása. Különböző szórakozásHM! 
görög tüzijáték, tombola, amerili el 
házasság, bazár, szinház, rulette, c 
lövészet, halászat, kacsavadászat, té 

és a többi. Vasárnap délután né 

jul 

órakor a holdba száll egy nagy né 
méter magas rakéta. Belépődij: s ! 

mélyenkint 15 lei, katonák, diákok; ! 

gyermekek részére 10 lei. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 

nikkeltárgyak és finom aczéláruk * 

hatók leszállitott áron Schertr 
Ottó vaskereskedésében, Temesvár- 1 viki 

ó 
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, Müsor: 
VVasárnap. (Julius 6.) Budapest. 10 
a: Katolikus istentisztelet és pré- 
káció. 11 óra 15: Evangélikus isten- 

U eztelet. 12 óra 30: Az Operaház zene- 
arának hangversenye. 2 óra: Gramo- 

mnzene. 4 óra: Magyar dalok. 5 óra 
: Katonazene. 6 óra 45: Karinthy 

MHolvasása, 8 óra 15: Strauss-dalokat 
hekel Szabó Lujza és Laurisin Lajos 

peraénekes. 10 óra: Bura Sándor és 

1 igányzenekarának hangversenye. 

Ml técs. 10 óra 30: Orgonaelőadás. 1 óra 

I 5: Szórakoztató zene. 4 óra 15: A nép- 

pera zenekarának játéka. 6 óra 55: 

tészletek osztrák zeneszerzők müvei- 

u ől. 8 óra: Kálmán Imre A montmart- 

kei ibolya cimü operettjének előadása. 

treslau. 8 óra: Gramofonzene. 8 óra 

: Hangverseny közvetitése Berilin- 

Máu ől, utána tánczene. Berlin. 8 éra 30: 

fápolyi dalok, utána szórakoztató- és 

U ánczene. Belgrád. 10 óra 30: Gramo- 

IN onzene. 12 óra 30: Zene. 4 óra: Szerb 

Ju igányzene. 5 óra 30: Nemzeti dalok. 

óra: Énekkar hangversenye. 9 ora: 

a rádiózenekar játéka. Bukarest. 5 

" uy ra 30: Könnyü zene. 6 óra: Gramofon- 

ene. 8 óra: Operaelőadás közvetisése. 

wi lamburg. 8 óra: Egyfelvonásos opPe- 

m ettek, utána tánczene. Kattowitz. 5 

4 ra 15: Népies hangverseny Varsóból, 

tána kávéházi zene. Leipzig. 8 óra 15: 

m iischer Die Wartburg cimü hangjá- 
mgyi ékának előadása. 10 óra 20: Tánczene. 

I) München. 8 óra: A rádiózenekar jáié- 
t diikol ca, utána kávéházi zene. Prága. 8 cta 

5: Szimfonikus hangverseny. 10 ora 

imt 0: Cigányzene xözvetitéss Pöstyén- 
uli úrg ől. Róma. 9 óra: Sziciliai est. Tou- 

ni! ouse. 8 óra 25: Dalok. 19 óra 20: Szó- 

"le akoztató zene. Va-só. 8 óra 15: Nép- 

ml zerü hangverseny. 11 óra: Túnczene. 

Héttfő. (Julius 7.) Budapest. 9 óra 

5: Katonazene. 12 óra: A rádiozene- 
ar játéka. 5 óra 30: Csorba Dezső és 

igányzenekarának hangversenye. 7 óra: 

Sramofonzene. 8 óra 30: A berlini rá- 

lóleadóállomás müűsorának közvetité- 
e, ulána Pataky jazz. Bécs. 11 óra: 

Gramofonzene. 3 óra 30: A Werba ze- 

hekar hangversenye. 8 óra: Dalok. 8 

óra 30: Hangverseny közvetitése Ber- 

el 

inből, utána Gaudriot jazz. Breslau. 

óra 30: Szimfonikus hangverseny. 8 

Na 30: Dalok. Berlin. 7 óra: Gramo- 
on-tánczene. 8 óra: Szimfonikus hang- 
erseny, utána szorakoztató és tánc- 
tene. Belgrád. 10 óra 30: A rádió- 
1égyes játéka. 12 óra 35: Hegedű és 
harmonikahangverseny. 7 óra 30: Nem- 

zeti dalok harmonika kisérettel. 8 óra 
350: Közvetités Berlinből. 10 óra 15: 

Dalok. Bukarest. 5 óra: Szorakoztató 
zene. 8 óra: Kamarazene. 8 óra 45: 

Szakszofonszoló. 9 óra 15: Könnyü 

tene. Frankfurt. 7 óra 30: Kamara- 

ene. 8 óra: A Lammermoori Lucia ci- 

nű opera előadása gramotonlemeze- 

ken. Kattowitz. 8 óra 30: Hangver- 
seny Berlinből. 14 óra 20: Tánczene. 

Leipzig. 8 óra 30: Német est, utána 
áénezene. München 7 óra 50: Hang- 

verseny. 9 óra 30: Kamarazene. Prá- 

5ra 30: Operettrészletek, utána gramo- 
on-tánczene. Róma. 9 óra: Szorakoz- 

ató zene. Hamburg. 9 óra 15: Szo- 
akoztató zene. 10 óra 50: Kávéházi 

tene. Varsó. 8 óra 30: A berlini le- 

dóállomás hangversenyének közveti- 
ése. 11 óra: Tánczene. 

utor 
, ebédlők, uriszobák stb. butorek 
eícsón és kedvező részletfizetések 

mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár Dózsa-utca 4. 

a. 7 óra 35: Fuvózenekar játéka. 10 

Sport 
A Kinizsi és Banatul csapatai ma délután 

mérkőznek a Banatul-pályán 
Vasárnap érdekes sporteseményekre 

van kilátás. Felette izgalmas 

mérkőzés szinhelye lesz a Banatul-pá- 

lya is, ahol a Kinizsi és a Banatul 

mérik össze erejüket. A TMTE-pályán 

másodosztályu bajnoki mérkőzés lesz. 

A nagyszentmiklósi SE a Victoriával 

játszik. A mérkőzés félhét órakor kez- 

dődik. Nehéz napja lesz Temesvár 

bajnokcsapatának a TMTE-nek, mert 

Nagyváradon szerepel és ellenfele a 

NAC lesz. A Zsombolyai SE Dettán 

mérkőzik a DAC-cal és valószinü, 

hogy egy-két gólaránnyal győzni fog. 

Lugoson a két lugosi egyesület az 

LMTE és a Vultnuri találkozik. 

A vasárnapi aradi AMTE-Gyapju- 

ipar mérkőzés a selejtező mérkőzések 

miatt elmarad és helyette a Turul-pá- 

lyán félhét órakor a Gyapjuipar a 

Turullal méri össze erejét. A Rapid- 

Kadima mérkőzés szintén elmarad, 

mert a Rapid az utolsó pillanatban 

nem tudott pályát szerezni. 

Genfben a nemzetek futballtorná- 

ján tegnap a svájci bajnokcsapat a 

Servette az olasz bajnokkal az FC Bo- 
lognával küzdött és azt általános meg 

lepetésre sikerült 4:1 (2:0) arányban le- 

győznie. A győztes svájci csapattal 

vasárnap a torna egyik favoritja, az 

Uijpest találkozik, mig a másik két ri- 

vális a Wienna és a Slavia egymás- 

sal küzdenek. Ha a jelenleg jó formá- 

ban levő Ujpest maga alá gyüri a 

Servettet, akkor a Wienna-Slavia 

mérkőzés győztesével kerül össze, me- 

lyet hétfőn játszanak le. 

Szmirnában a magyar ifjusági fut- 

ballcsapat mérkőzött a török ifjusági 

válogatott csapattall. A győzellmet 

4:3 (1:2) arányban a magyarok arat- 

ták a törökök fölött. 

Románia, Magyarország és Jugoszlávia 
gazdasági együttműködése mégis 

megvalósul 
Julius közepén, amikor Károly ki- 

rály állandó nyári tartózkodásra a szi- 

najai kastélyba költözik, ez fontos gaz- 

dasági tárgyalások szinhelye lesz. Is- 

meretes, hogy Károly király és Sán- 

dor jugoszláv király julius közepén 

Szinajában találkoznak. Hiteles buka- 

resti értesülés szerint ennek a talál- 

kozásnak gazdasági szempontból nagy 

jelentősége lesz, mert a két uralkodó 

megbeszéli a Románia és Jugoszlávia 

közötti Igazdasági együttmüködés le- 

hetőségét. A királyi tanácskozásnak 

külön jelentőséget ad a középeurópai 

agrárblokk megalakitása és ebbe a 

Nem kelt különösebb meglepetést az, 

hogy Magyarországot is bevonják az 

agrárszövetségbe, mert a kezdeménye- 

ző lépést ebben a kérdésben most egy 

éve Magyarország tette meg. Buka- 

resti gazdasági körök örömmel tekin- 

tenek az uj gazdasági alakulat elé, 

politikai körökben pedig sietnek kije- 

lentenii hogy a Magyarország bevo- 

násával alakulandó agrárblokk sem- 

miben sem érinti a kisántánt-államok 

szövetségét. A Curentul megjegyzi, 

hogy a jelenlegi gazdasági viszonyok 

mellett nincsen más kivezető ut a há- 

mint az agrár- rom állam számára, 

blokkba Románián és Jugoszlávián blokkban való tömörülés és a dunai 

kivül Magyarországot is bevonnák. I gazdasági szindikátus megteremtése. 

- 

Kisiparosok a király előtt. Megir- 

tuk, hogy a kisiparosok monstre kül- 

döttséggel járulnak a király elé, hogy 

a magas forgalmi adó általányok ellen 

előadják panaszaikat. A küldöttség 

tagjai az ország valamennyi városá- 

ból már Bukarestbe utaztak azonban 

küözbejött akadályok mia.t asak kedden 

járulhatnak a király elé. 

Madgearu miniszter Resicán tár- 

gyal. Resicán tegnap délután fontos 

tárgyalások voltak a munkások és a 

Resica-müvek igazgatósága között. 

Megirtuk, hogy a munkásság nem volt 

hajlandó a bizalmi férfiak által kö- 
tött megállapodásokat ratifikálni és 

resti 

] 

ezért ujból felvette a tárgyalásokat a 

gyárvezetőséggel. 

igen válságos, 

A helyzet Resicán 

bár a munkások még 

dolgoznak, azonban napokkal ezelőtt 

ugy döntöttek, - amint ezt a Déli Hir- 

Jap is megirta, - amennyiben az 

igazgatóság nem hajlandó revizió alá 

venni az eddigi megállapodásokat és 

a munkások feltételeit elfogadni, ugy 

nemcsak Resicán, hanem az összes 

szomszédos Resica-müvekben prokla- 

málják az általános sztrájkot. Buka- 

jelentések szerint Madgearu 

Virgil ipari és kereskedelemügyi mi- 

niszten tegnap Resicára utazott, hogy 

a árnen tartandó tárgyalások al- 

zéges 

Központ: Timisoara, Str. I. C. Bratlanu 6. 
Flékek! Arad, Bul. Regele Ferdinand 62. Bucuresti, But. Dlatca Goelsea 41 bis. 

Cernáull, Str. Reg. Ferdinand 27. Chigsináu, Str. Negustorilot, Cssa Barobata! 
Mémet hajók, német konyua, aémet kiszolgálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

Argentiua, Braz zia és Ütuguay- ba 
az egyedüli német fársasággal. amelynek 
hajól csak élamarikat kikötőkbe fataak, egy- 

1 
Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 

burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 
HAMBURG- DELAMERIKAI 
GŐZHAJÓZAÁSI TARSASÁG 

KLEIN GYÜLA 

osztálya hajók, „Cap 

uavNöksEGE 

kalmával személyesen állitsa helyre a 

békét a munkások és a gyárigazgató- 
ság között, Temesvári illetékes helyen 

Madgearu miniszter resicai utjáról 
nem tudnak és igy lehetséges, hogy a 
miniszter Lugoson át utazott Resicára. 

Ha a mai tárgyalások nem vezetnek 

eredményre, hétfőn kitör Resicán a 
sztrájk. 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 

Részvénytársaság értesiti tisztelt be- 

tevőit, hogy a nála elhelyezett betétek 

utáni kamatlábat folyó évi julius el- 

sejével 196-kal leszállitotta. 

A német-román kereskedelmi szer- 
ződés. Berlinben a német külügyi bi- 

zottság tegnap taárgyalta a neémet-- 

román ideiglenes kereskedelmi szer- 

ződés részleteit. A tervezetet elfogad- 

ták. 

Elrendelték a csődöt a Román-Né- 

met Bank ellen. A temesvári törvény- 

szék Feiler-Vadász dr. tanácsa 

tegnap a felszámolás alatt levő Román 

-Német Bank ellen benyujtott csőd- 

kérelmet tárgyalta. A biróság a cső- 

döt el is rendelte. Az aktivák és passzi- 

vák összege még nem ismeretes. Csőd- 

tömeggondnoknak Dolgariu Virgil 

ügyvédet, helyettesének Ziegler 

Gottfried drt nevezték ki. A követelé- 

sek bejelentésének határideje auguszt. 
tizenhatodika, azokat szeptember ne- 

gyedikén hitelesitik, mig a csődvá- 

lasztmány megválasztására szeptem- 

ber hatodikán kerül a sor. A törvény- 
szék ezenkivül több más csődkérel- 

met is tárgyalt, azonban döntést nem 

hozott és a tárgyalást elhalasztotta. 

Terjeszkedik a Morgan-esoport. 

Volpi gróf volt olasz pénzügymi- 

niszter, aki Budapesten tartózkodik, 
Magyarországra a Morgan-csoport 

megbizásából jött. Az a feladata, hogy 

villamos erőmüvi telepek felállitása 

ügyében tárgyalásokat folytasson. Ha 

Volpi ajánlatát elfogadják, ez Ma- 

gyarországon háromszáz millió pengő 

értékü munkát jelent. Az érdekelt vil- 

lamostársaságok tiltakoznak Morgaá- 

nék terve ellen, szerintük az 

tönkremenésüket jelentené. 

A kis botrányprimadonnát elitélték. 
A budapesti lapoknak igen gyakfran 

van alkalmuk Gál Franciskának, a 

szinésznőnek afférjai- 

mert 

kiváló magyar 

ról irni. Gál Franciska, aki minden 

tehetsége mellett kissé tulságosan ide- 

ges és temperamentumos, februárban 

szinházi öltözőjének ajtaját mérgében 

olyan erővel csapta ki, hogy az ajtó 

az éppen arra haladó Gruber Jó- 

zsef fagottista orrát és fejét betörte 

és egy időre munkaképtelenné tette. 

Gruber a szinésznő kártéritést 

pört inditott, amelyben kétszeri tár- 

gyalás után a biróság tegnap hirdette 

ki az itéletet. A törvényszék Gaál Fran 

ciskát arra kötelezte, hogy Gruber Jó- 

ellen 

zsefnek kétszáznegyven pengő kártó- 

ritést fizessen. i 

Miüsor: 
Vasárnap délután 6 órakor: Császár- 

nő rózsája. 

Vasárnap este kilenc órakor: 

téria. 

Hétiő este kilene órakor: 

rika. 

Kedd este kilenc órakor: 

rika. 

Szerda este kilenc órakor: 

sárga rózsa. 

Csütörtök este kilenc órakor: 

vány sárga rózsa. 

Pénteken estekilenc órakor: Alvinezi 

huszárok: 

Szombaton este kilenc órakor: 

vinczi huszárok. 

: Vik- 

Miss Ame- 

Miss Ame- 

Haivány 

Hal-



8. oldal 

Aptóhirdetesek 
Házasság 

Szolid férfi 

ismeretség hiányában házasság céljá- 
ból megismerkednék nem nagyigényü 
tisztviselőnőkkel vagy benősülne jobb 
esaládba. Pontos cimü leveleket „AÁl- 

lami tisztviselő jeligére a kiadóba 
kér. (2018) 

Alkalmazaás 
Házmester 

azonnalra kerestetik. III. ker., Dózsa- 

utca 3. Érdeklődni ugyanott, föld- 

szint, jobbra. (2121) 

Álást keres 
Ondoláló- és hajvágó- 

fodrászsegéd állást keres. Cimeket: 

„Szerény igényü" jeligére a kiadóba 

kérek. (2104) 

Bizalmi állást 

vállal franciaul jol beszélő idősebb 

urinő. Cim a kiadóban. (2127) 

Jobb varrónő 

házakhoz ajánlkozik napi 50 leiért. 

(2105) Vancsa, Szilágyi-utca 9. 

Adás-vétel 
Eladó 

Temesvárhoz közeli községben házhely 

300 négyszögöl 5000 leiért. Cim a ki- 
adóban. (2112) 

Eladó olcsón 
egy bécsi zongora és egy kerékpár. 
Tej-utca 1 (2103) 

Kis családi ház 
3 szobával, mellékhelyiségekkel és 

kerttel, Ujkisodán eladó. Cim a ki- 

adóban. (2096) 

Takaréktüzhely 

jó állapotban és egy kisebb üstház üst- 

tel együtt eladó. II., Nap-utca 4. (2092) 

Családi ház 

téglából épitve két szoba-konyha mel- 

lékhelyiséggel jutányos áron eladó. IL, 

Brezelmayer-u. 88. Braun-telep (2116) 

Kis füszerüzlet 

biztos vevőkörrel olcsón eladó. Cim: 

Gyárvárosi posta, Kotzné. (2119) 

Zirkularabrichter 

30 cm. széles, egy és fél lóerős motor- 

ral eladó. II, Magyar-utca 19. (2118) 

Eladó 

egy ujonnan épült, félig kész ház er- 

zsébetvárosi szőllőkben. Érdeklődni a 
Sárgarigó korcsmában. (2122) 

Eladó 

uj és használt seprükötőgépek és kb. 
25 a. cirok. Soffőrállást keresek, 
esetleg társulnék,. Kocsis Sándor, Bes- 
senyeytelep, III. utca, 31. 2.53) 

Egy házhely 
és egy világos hálószoba elutazás miatt 
eladó. Bővebbet: Gábori, IV., Rózsa- 
utoa s (2125) 

Lakás 
Két szobás lakás 

kiadó. Józsefváros, Rózsa-utca 2. (2093) 

Modern két szobás lakás 
fürdőszobával a Józsefváros központ- 
jában augusztus elsejére kiadó. Cim 
a kiadóban. (1794) 

Kiadó 

4 szoba és mellékhelyiségekből alló 

ház 1I. Kertész.u. 2. szám alatt au- 
gusztus 1-re. Ajánlatokat irásban ké- 

rek Timisiana bankba, Temesvár. (2128) 
z........ 

Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMER ár. 

Irta: VIDA PÉTER A 

EGY LÉHA EMBER 
TÖRTÉNETE 
(A nagyháboru-előtti kisidőből) 

Déli Hirlap eredeti regénye. 
- 14. folytatás - 

- Also: acht Tage Zimmerarrest, 
Herr Leutnant! És ugye, az ön szállá- 
sa éppen szemben van az enyémmel? 
Nos, májd én magam ellenőrzöm, hogy 
el ne hagyja szállását, Verstanden? 
Abtreten! 

Megértette és „lelépett", ami katona- 
nyelven annyit jelent, hogy röviden 
meghajolt, sarkonfordult és elment. 
Előbbi jókedve egyszerre elillant. 

Az ezredes végszavai mintha fejbe- 
kólintották volna! Az Öreg ott lakik 
Füvesseknél, szemben vele, és figyelni 
fogja, hogy el ne hagyja szállását. 
De hiszen... Eszter várja őt! Eszter 
várja őt! 

Nagyon rosszkedvüen erkezett haza 
szállására. 

Nagyon rosszkedvüen érkezett haza 
szállására. 

Végigvetette magát az ágyon és 
minden gondolatával csak valamilyen 
megoldást firtatott: hogyan juthatna 
Eszter közelébe? Azaz, elvégre közel- 
nek elég közel van hozzá ugy is, mind- 
össze néhány lépésnyire, csak az ut- 
cán kellene átmennie, - mégis akár- 
ha százmérföldnyi távolságra szaki- 
totta volna el a leánytól az a vadál- 
lat! Ha a szamár Bandi legalább nem 
oda kvártélyozta volna be az Öreget! 
De igy?... Különben igy is, egye a 
szösz! - ugyan mi lenne, ha a legár- 
tatlanabb arccal, a legszemtelenebb 
arccal egyszerüen beállitana Eszterék- 
hez, ugyanabba a társaságba, ahol az 
Öreg is ott van? Legfeljebb ujabb 
büntetést kapna: még két heti, vagy 
négy heti, vagy négy évi, avagy akár 
ezer évi szobaáristomot, - mit törőd- 
ne ő aztán ezzel?! Igen ám, de ha az 
ezredes nem megfelelő uriember az 
ilyen „stiklihez-? Ha nyomban ott, 
a többiek szemeláttára és fülehallat- 
tára gorombán felelősségre vonná? 
Roppant kinos lenne! Még elégtételt 
se vehetne magának miatta! Hiszen 
egyenruha van rajta: béklyó nemcsak 
a testen, hanem léleken is! Rettene- 
tes!... De: ugyan miért is volna olyan 
rettenetes? Hátha délutánig még va- 
lami kedvező fordulatot Vesz az egész? 
Persze, nem is lehet máskép! Hiszen 
ott van Grindebeck, ez majd elmond 
mindent Eszternek, milyen veszett 
helyzetbe került, s Eszter majd csak 
kitalál valamit... Persze, igy lesz, 
nem is lehet máskép! 
Ebben aztán megnyugodott és szép- 

csendesen elszendergett. 

IX. 

Künn már hosszura nyujtotta a fák 
árnyékát a nap, a templomtorony órá- 
ja éppen négyet ütött, amikor fel- 

Egyesült Allamokba 
Délamerika összes államaiba, 

ébredt. Abban a pillanatban átfutott 
agyán a gondolat, hogy elaludta az 
ebédidőt és Eszteréknél kellett volna 
ebédelnie. Eszteréknél! Már négy óra! 
És hát semmi? Vagy talán mégis jött 
közben valami üzenet? 

Behivta a legényét: 

- HBé, János! 

- Parancs, hadnagy ur! 

- Nem üzent nekem senki semmit? 
- Nem, hadnagy ur! 

Egyetlen pillanat alatt elöntötte a 
kétségbeesett harag: 

- Eh!... pusztulj! - kiáltott János- 
ra olyan mérges arccal, hogy az csak 

ennek láttára is sietve iszkolt. 
Egy perc mulva azonban már me- 

gint behivta. Névjegyet vett elő, né- 

hány sort irt rá és boritékba rakta. 

- Te János! Átviszed ezt a levelet 
ide szembe. Ott csinálod, ahogy csiná- 
lod, de ügyesen kihivatod a kisasz- 
szonyt és ugy, hogy senki meg ne lás- 
sa, átadod neki ezt. Bizonyára hozol 
választ is... Megértetted? Ügyesen! 
- Tessen csak rámbizni, hadnagy 

ur! - hunyorgott egyszerre felvidul- 
tan a legény, merthogy már barátságo- 
san szól hozzá a gazdája. - Tessen 
csak rámbizni! Csináltam én ilyet 
Karikás főhadnagy urnak is, nem 
egyszer; értek én már ehhez! 
Az ablakhoz állt és nézte, hogy mi- 

lyen igyekvéssel siet át az uton Já- 
, majd meg, hogy alig pár perc 

elmultával már jön is vissza. 
- Na, hoztál választ? - fogadta tü- 

nos 

relmetlenül. 

- Nem hoztam én semmit, hadnagy 

ur! 

- Hát mit mondott a kisasszony? 

= Nem mondott az semmit, hadnagy 
ur! 

- Nem?. Hát? 

- Csak nagyon mérges lett, amikor 

jelentettem, hogy Arasztos hadnagy 

urtól jövök, és azon nyomban eltépte 
a levelet: el sem olvasta. 

x. 

Ttyhü, milyen dühösen vágta a 

szekrénybe egyenruháját Arasztos 

Loránd a huszonnyolc nap eltelvével! 
Keserü emléke maradt neki ez a négy- 
heti katonáskodás. 

Nem tudta, mit véljen Eszterről. 

Olyan szépen biztatta azon a bizonyos 

estén! Másnap mégis miért tépte szét 

a levelét? 

Egyszer megkérdezte Grindebecket: 

ket: 

- Mondd: megtudta Eszter, hogy 

engem bezárt az Öreg? 

- Fogalmam sincs róla. Én nem 

mondtam meg neki. 

A 

Hamburg-Amerika Linie 
világhirüű német hajóstársaság saját 180 elsőrangu, 
legmodernebbül berendezett gőzöselvel rendszeres 

összeköttetést tart fenn az 

(New-York), Kanadába 
valamint a világ összes fontosabb kikötőlbe. 

Minden tekintetben kiváló tiszolgálás és elhelyezés. 
Felvilágositásokat készséggel nyujt: 

Hamburg-Amerika Line S. A. R. 
TIMISOARA-Cetate, Str. Mercy 2. ARAD, Str. Emjnescu 12 

zét ztztséiéél szza zzzazzzzzzzzzzzzzmszzruzavrezmozzzzzun Nyomatott a HELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Tir ara. 

- Nem is kérdezte másnap, ho h 
radok? 

- Ha jól emlékszem, kérdezősky 
utánad, de az Öreg valami é 
ütötte el a dolgot, tán hogy mi 
jelentettél, vagy ilyesmivel. 
Folyton ezen rágódott. Hogy 

itt valami végzetes tévedés 
fenn! Hiszen igy Eszter még az 
hetné, hogy ő készakarva maradt 
kor távol tőle! Hogy beteget jan 
tett, csak hogy megszökhessék a 
vánvaló vallomás elől! És há 
emiatt haragudott meg rá, ern 
szakitotta szét levelét is?. Nem 
ta, mit véljen a leányról, enk ér 
hogy itt valamilyen magyarázal . 
kimagyarázkodásnak kell követke 
De hol és mikor?... 

Nagyon rosszkedvü volt. 
Pedig Feri bácsi igen örvende 

fogadta: 

- Hála a papnak, csakhogy má , I 
hon vagy! - ölelgette meg, aztáni s 
feszitett karral maga elé tart 
megforgatta jobbra-balra és ugy 
te kedvtelve: - Pompás szinben 
megbarnultál! .. Vajjon én is ily 
jóképü gyerek voltamm annakidejé, 
Azt hiszem, bomolnának 

jó is lenne, mert... 

- Eh, hagyjuk 

kedvtelenül a fiu. 

(Folyt. köv.) 

Kétszobás 

lakás előszoba s mellékhelyiségek! 
augusztus 1-re kiadó. IV., Csillag na r0iil 

37. sz. (2 

Különbejáratu 
butorozott szoba két ur részére kiab. 5. 
Cim: Szilágyi-utca 5, Szebeni. e 

Kiadó 1 írituz 
modern ötszobás lakás, minden ka 
forttal, valamint 1 háromszobás la s 
uj, családi házban, vizvezetékkel, k 
gyon közel a Belvároshoz, legsze 
helyen, augusztus 1-ére. Ugyanott er esülg 
egyszobás-konyhás lakás, valamit 
szépen butorozott szobák külön bej- 
rattal azonnal kiadók Érdeklőd: 
Heller-féle vendéglőben, n 

keSZIII : 
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sportpálya. 

Ezy szoba konyhás fvely 
lakás Erzsébetváros, Lehel-utca tezltz 
szám alatt kiadó. 

Rét szoba 
konyha mellékhelyiségekből álló v 
lany és vizvezetekkel ellátott lak 
kiadó IIT., Király-u. 68. (213 

Kiül önféle 

találója jutalom ellenében adja le 
Kossuth-tér 4. szám alatt. (2107 

Borbély-üzletemet 
julius hó 1-től Farkas-utcából 
helyezem Str. Mercur (Gránátos-u. 
6. szám alá. Külön osztály hölgyek ré 
szére. Ondolálás 20 lei. Bubi hajvás ál 

fodrász. 

Szép üzlethelyiség 
a józsefvárosi Uri-utcában rögtön 
kiadó mellékhelyiseggei. Telefonon érdeklődni lehet: 10-72. (207 

150.000 lei 
kölcsönt keresek első helyen való be- 
táblázásra. Ajánlatokat „Többszörös 
fedezet" jelige alatt továbbit a kiadó- 
hivatal. 

2131) 
Szép üzlethelyiség 

kiadó. III. ker. Dózsa-tér 12. (2126) 


